

近期活動

「無煙安居樂業」計劃

有調查發現逾四分之一的房屋管理業從業員有吸煙習慣，為保障房屋管理業從業員及公眾健康，委員會與香港房屋委員會、香港房屋協會及物業管理業監管局合辦「無煙安居樂業」計劃。計劃設有「無煙房屋管理」認證，表揚致力宣揚無煙文化的房屋管理相關行業公司；以及讓公眾參與的「無煙安樂窩」設計比賽，透過填色及繪圖，設計理想的「無煙安樂窩」，鼓勵吸煙的家人及鄰舍儘早戒煙，保障家人免受二、二手煙危害，共同締造無煙生活好環境！認證申請及設計比賽作品遞交截止日期：2021年2月26日



[詳情](#)

第十一屆「戒煙大贏家」無煙社區計劃

第十一屆「戒煙大贏家」無煙社區計劃得到區議會、地區合作夥伴及接近50間來自不同行業的機構及團體支持，積極推廣戒煙，地區招募及宣傳活動已於2020年6月至10期間圓滿舉辦。計劃在全港各區舉辦共55場招募活動，成功招募逾1,300名吸煙人士參與「戒煙大贏家」比賽，踏出戒的第一步。地區亦舉辦超過40場不同形式的宣傳活動及無煙展覽，如健康講座、無煙展覽、故事創作比賽、攝影比賽、網上音樂會、微電影拍攝、巴士巡遊、街頭招募及外展宣傳等，將無煙訊息傳遞予各區市民。



[詳情](#)

新聞頭條

增加煙草稅有助防止戒煙人士復吸



吸煙是全球可避免的主要死亡原因，戒煙可以減低吸煙人士的健康風險，但戒煙人士往往難以維持無煙生活、容易復吸。最近一項研究則指出增加煙草稅有助戒煙人士長期維持不吸煙。

[詳情](#)

研究發現電子煙含有新的有毒物質



越來越多證據表明電子煙對人體的害處。最新研究發現，電子煙煙油中的添味劑會與溶劑發生化學反應，產生大量新的有毒化學物質。

[詳情](#)

澳洲連續8年增加煙草稅 捲煙售價升至每包港幣200元



世界衛生組織指出透過加稅來提高煙草價格為最有效的單一控煙措施，並建議定期大幅增加煙草稅以持續降低煙草產品的可負擔性。澳洲今年再次增加煙草稅，令每包捲煙售價升至約港幣200元。

[詳情](#)